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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ЕКОФЕРМА ДОСВІД» має намір отримати дозвіл на ви-
киди забруднюючих речовин у атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами для підприємства (свиноферми), 
що знаходиться за адресою: 20723, с. Теклине Черкась-
кого району Черкаської області. Діяльність підприємства 
полягає у вирощуванні свиней 2900 місць, в т.ч. 500 місць 
для свиноматок, 2400 місць для свиней, які утримуються 
в свинарниках, з наступним їх продажом живою вагою без 
забою.

У викидах підприємства (свиноферми), що знаходить-
ся за адресою: 20723, с. Теклине Черкаського району 
Черкаської області, присутні наступні забруднюючі ре-
човини: вуглецю оксид 0,208256 т/рік, вуглецю діоксид 
26,973238 т/рік, метан 10,353582 т/рік, суспендовані час-
тинки, недиференційовані за складом 3,026966 т/рік, пил 
хутpяний (вовняний, пуховий) 0,37438 т/рік, пил деревини 
5Е-5 т/рік, пил зерновий 0,00014 т/рік, пил комбікормовий 
(в переpахунку на білок) 0,00162 т/рік, пил абразивно-ме-
талевий 0,00024 т/рік, мікроорганізми та мікроорганізми-
продуценти (тисяч кл./м3) 1,497Е-6 т/рік, азоту діоксид 
0,38450679 т/рік, азоту оксид 4,76Е-6 т/рік, азоту (1) оксид 
(N2O) 0,000984 т/рік, аміак 24,009597 т/рік, диметилсуль-
фід 0,05292 т/рік, метилмеркаптан(газ) 0,00515 т/рік, 
етантіол(етилмеркаптан) 1,22Е-7 т/рік, ангідрид сірчистий 
0,023808 т/рік, сірководень 0,1034233 т/рік, диметиламін 
0,21192 т/рік, альдегід пропіоновий (пропаналь, метилоц-
товий альдегід) 0,04768 т/рік, кислота капронова 0,0265 
т/рік, вуглеводні гpаничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П 
та інш.) 0,012684 т/рік, суміш кубових залишків тетраф-
торетилену (за тетрафторетиленом) 0,00387 т/рік, фенол 
0,00794177 т/рік, формальдегід 2,45Е-6 т/рік, хлор 2Е-5 
т/рік.

Згідно статті 11 Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря» даний об’єкт за ступенем впливу на на-
вколишнє середовище віднесено до ІІ групи.

Заходи щодо досягнення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів для найбільш поширених 
і небезпечних забруднюючих речовин. За результатами 
проведеної інвентеризації граничнодопустимі викиди не 
перевищують нормативів, тому заходи не розробляють-
ся. 

Заходи щодо запобігання перевищенню встановле-
них нормативів граничнодопустимих викидів у процесі 
виробництва. Систематично проводити технічне навчан-
ня та поглиблення знань обслуговуючого персоналу та 
керівників з питань технічної експлуатації технологічного 
обладнання, що здійснює викиди забруднюючих речовин 
у атмосферне повітря. Здійснювати постійний контроль 
за технічним станом технологічного обладнання, вчасно 
проводити ремонтні роботи відповідно графіку планово-
попереджувальних ремонтів. Згідно «Заходів щодо здій-
снення контролю за дотриманням затверджених нормати-
вів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин» 
здійснювати контроль за обсягом і складом забруднюю-
чих речовин, що викидаються у атмосферне повітря ста-

ціонарними джерелами підприємства. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів за-

бруднюючих речовин в атмосферне повітря. Заходи 
щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря не розробляються, оскіль-
ки на підприємстві не здійснюються залпові викиди за-
бруднюючих речовин у атмосферне повітря. 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря, та приведення місця діяльності у за-
довільний стан. На підприємстві не планується впрова-
дження заходів щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаних з викидами забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан. 

Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випа-
док виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру, ліквідації наслідків забруднення 
атмосферного повітря. Надходження особливо небез-
печних забруднюючих речовин у довкілля при виникненні 
аварії не передбачається.

Заходи щодо охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах (НМУ). Заходи 
щодо охорони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах здійснюються відповідно до 
вимог Методичних вказівок “Регулирование выбросов 
при неблагоприятных метеорологических условиях” (РД 
52.04.52-85), затверджених Державним комітетом СРСР 
по гідрометеорології та контролю природного середови-
ща 01.12.86, для об’єктів, які розташовані в населених 
пунктах, де Державною гідрометеорологічною службою 
України проводиться або планується проведення про-
гнозування несприятливих метеорологічних умов. Для 
запобігання утворення підвищених рівнів забруднення 
атмосфери в подібних ситуаціях на підприємстві опрацьо-
вуються заходи по скороченню викидів в період НМУ. За-
ходи по тимчасовому скороченню викидів в період НМУ є 
обов’язковим і повинні виконуватися підприємством після 
одержання попередження про підвищення рівня забруд-
нення атмосфери.

Вплив на довкілля внаслідок малої токсичності забруд-
нюючих речовин та низького рівня викидів – незначний.

На підприємстві використовується стандартне техно-
логічне обладнання та матеріали. Збільшення обсягів 
виробництва не передбачається. Фактичний та плановий 
час роботи технологічного обладнання не зміниться.

Згідно Висновку державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи від 28.12.2021 р. №12.2-18-4/24003, «Проектні 
матеріали обґрунтування встановлення розміру санітарно 
– захисної зони для свиноферми ТОВ «ЕКОФЕРМА ДО-
СВІД» фактична адреса потужностей: 20723, с. Теклине 
Черкаського району Черкаської області», відповідають 
вимогам діючого санітарного законодавства України. 

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності да-
ного підприємства з питань охорони атмосферного пові-
тря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування 
цього оголошення до Черкаська обласна державна адмі-
ністрація за адресою: бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 
Черкаська обл., 18000.

ОГОЛОШЕННЯ

Майже 150 тисяч переселенців 
уже прихистила Черкащина

Черкащина вже прихистила майже 150 тисяч жителів із регіонів, 
де тривають бойові дії. Про це повідомив очільник Черкаської ОВА 
Ігор Табурець.

Нову хвилю очікують з настанням холодів. На сьогодні в області 
близько 7 тис. додаткових місць для поселення.

“В облаштуванні нових домівок для внутрішньо переміщених 
людей нам допомагають міжнародні та волонтерські організації. 
Зокрема, за останні кілька тижнів ми отримали гуманітарну допо-
могу від Міжнародної організації міграції, УВКБ ООН та інших бла-
годійників. Наразі відвантажуємо на тергромади близько 50 тонн 
необхідних у побуті речей: ковдри, матраци, спальні речі”, – на-
писав керівник регіону.

Передамо нашим захисникам 
і захисницям від Черкащини 28 дронів

Благодійний збір до Дня захисника та захисниці України фінішу-
вав на Черкащині 14 жовтня. Завдяки спільній меті вдалося по-
долати поставлену мету: замість 20-ти, в області зібрали на 28 
дронів для ЗСУ. Про це під час вшанувального заходу повідомив 
начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець. Перші п’ять дронів уже 
передали на передову, аби підсилити одну з частин.

– Сьогодні ми зробили ще одну корисну справу для нашої пере-
моги. Від Черкащини передамо нашим захисникам і захисницям 
28 дронів. Зібрали навіть більше, ніж планували. Бо разом ми 
– сила! – відзначив Ігор Табурець. 

До свята очільник області вручив низку нагород військовим, по-
ліцейським та рятувальникам Черкащини, які нині боронять нашу 
країну у тяжких боях.

На Черкащині заклали ліс Перемоги
На Черкащині стартувала осіння лісокультурна кампанія «Зелена 

країна».
Символічно у День захисників та захисниць України на Чигирин-

щині заклали ліс Перемоги. Перші саджанці переможного лісу 
висадив очільник області Ігор Табурець  спільно з лісівниками. 
Начальник Черкаської РВА Валерія Бандурко приєднала.ся до ви-
садки саджанців 
– Сподіваюсь, він зростатиме під мирним українським небом, – ви-

словив надію Ігор Табурець. – Дякую лісівникам області за роботу 
і стабільну допомогу нашим ЗСУ. Новим лісам бути, і ворог цьому 
не завадить!
Відзначимо, цієї осені на Черкащині в межах програми «Зелена 

країна» створять 83 гектари лісових культур. Загалом буде виса-
джено близько мільйона сіянців.

За принципової позиції 
прокурора Смілянської 

окружної прокуратури до 
реальної міри покарання 
засуджено жінку, яка завда-
ла тяжких тілесних ушко-
джень своїй матері (ч. 1 ст. 
121 КК України).  

Під час судового роз-
гляду прокурором доведе-

но, що 41-річна жінка, яка 
вже відбувала покарання 
за спричинення тяжких 
тілесних ушкоджень, що 
призвели до смерті потер-
пілого, перебуваючи в ста-
ні алкогольного сп’яніння, 
під час раптово виниклого 
конфлікту нанесла один 
удар ножем своїй матері в 

грудну клітку, що призвело 
до пошкодження легені з 
кровотечею в грудну по-
рожнину.

Незважаючи на те, що 
жінка не визнала своєї 
вини, враховуючи наявність 
доказів, зібраних у ході до-
судового розслідування, 
суд визнав обвинувачену 

винною у вчиненні кримі-
нального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 121 
КК України, та призначив 
покарання у вигляді 5 років 
3 місяців позбавлення волі.

За інформацією
пресслужби Черкаської 
обласної прокуратури

● КРИМІНАЛ

На Смілянщині засуджено жінку, 
яка з ножем напала на власну матір

–Усе почалося з риболовлі. Ти ж знаєш…
Так, я знав: Богдан – затятий рибал-

ка. Найпривабливіша для нього пора – осінь. Період 
від жовтня до листопада, коли річкою гуляє щука. На 
спінінг за день можна натягати кіл двадцять, а якщо по-
щастить, то й більше. Місце для риболовлі, як правило, 
обирав той, хто вивозив друзів машиною. Складчина 
була чисто символічна: бензин і харчі. Брали ще намет, 
теплий одяг і їхали на два-три дні. На Кременчуцькому 
водосховищі, поблизу Черкас, безліч островів, на які 
без моторного човна не попасти. Брали напрокат на 
станції.

– В ті часи все коштувало копійки, – сумував Богдан 
за старими часами.

 У середині дев’яностих, коли ми зустрілися, інфля-
ція зашкалювала, заробітки мізерні, тож мій знайомий 
ностальгував по вісімдесятих, коли можна було дозво-
лити жити у своє задоволення й кожної неділі організо-
вувати вилазки на природу з бухлом і закуссю.

– Тридцять кілометрів до Черкас – дрібниця. Виїха-
ли зі Сміли по обіді. Запаслися необхідним під зав’язку: 
харчі, горілка, ковдри, — продовжив Богдан, допиваю-
чи другу пляшку пива. Я пригощав, тому приятель дуд-
литиме, скільки влізе.

– Снасті не забули? — зіронізував я.
– Таке скажеш. Наче ми якась алкашня. Суміщаємо 

приємне з корисним; скоріше горілку назад привеземо, 
а без риби не повернемося.

– Добре, добре, вірю, – поспішив заспокоїти ображе-
ного Богдана, бо хотілося дослухати оповідь до кінця.

Коли приїхали на Дахнівську човнову станцію, Олек-
сій, водій машини, пішов домовлятися за моторку, а 
Богдан і Петро, одягнувши штормівки, заходилися ви-
вантажувати спінінги та припаси.

Погода псувалася на очах. Вітер накочувався по-
тужними поривами, риболовля загрожувала зірватися, 
якщо Дніпро запіниться білими гребінцями.

З острахом поглядаючи на сірі хмари, котрі недво-
значно обіцяли дощ, Богдан подумки ладен відмовити-
ся від небезпечної подорожі розбурханою річкою, але 
Петро заспокоїв спогадами про гірші днини, коли ви-
ходили на риболовлю й не боялися потонути. Головне 
– тримати ніс човна проти хвиль, а мотор не дасть від-
нести плавзасіб далеко. Винагородою стане шикарна 
риболовля зранку. Богдан знав, куди спрямує човна 
Олексій. Близько пів години пливти до Коробівки. Да-
леко, бовтанка, по холоду…

Прибіг заклопотаний Олексій:
– Хутчіш пакуймося, поки начальник не передумав! 

Довелося червонця дати!
Похапцем повкидали причандалля до алюмінієвої 

«казанки», самі вскочили, порозсідалися. Поки Бог-
дан прибирав з-під ніг рюкзаки, Петро відв’язав човна, 
а Олексій перевірив запасну каністру й вміст бачка 
на кількість бензину. Запустивши мотор, водій сказав 
звичну приказку:

– Поїхали потихеньку.
Спочатку човен прудко рухався по тихій воді, однак 

далі, за межею захисту заводі, перша ж крупна хвиля 
вдарила в борт, розсипавшись крижаними бризками.

Автор Механік
(Далі буде)

● ЧИТАННЯ З ПРОДОВЖЕННЯМ
Я почув цю історію від приятеля Богдана. Вона ски-

далася на побрехеньки бульварної преси, котра спеку-
лювала на довірливості читачів і лякала монстрами, 
інопланетянами, зомбіками та всілякою іншою нечис-
тю. Але це було значно пізніше, а за радянських часів 
дивні випадки сприймалися за прояв схибленої уяви й 
тому, щоб не заслужити уїдливо-дошкульного пріз-
виська, подібні історії чуло тільки вузьке коло 
обраних.

 ЧОВЕН-ПРИВИД


